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ATTA DA 28a SESSAO ORIDINARIA. DA COMISSAO DE CIJL:l'Uji.A E EXTENSAO

UN[VERSITARIA DA FACULD.ADE DE DIRE]TO DE RIBEIRAO PRETO DA
UNIVERSID.ADE DE sAo PAULO. Aos cinco dias do m6s de novembro de dois mil e

quinze, is i3hoo, na Saba da Congregagao, da Faculdade de Direito de Ribeirio Prego da

Universidade de S5o Paulo, reine-se a Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria da

Faculdade de Direito de Ribeirio Preto, sob a presidencia do Professor Doutor Daniel

Pacheco Pontes. Presentes, a Professora Doutora Fabiana Cristina Severie a Representante

Discente Taisa Magro Ostini. A Professora Doutora Maria Paula Costa Bertran Mufioz

justificou sua aus6ncia. Presente, tamb6m, a Srta. Ariadne Pereira Gongalves, T6cnica para

Assuntos Administrativos, para secretarial a reuni5o. Havendo n6mero legal, o Sr.
Presidente declara abertos os trabalhos e inicia a Parte 1 - EXPEDIEN'l:E. i. Discussio

e votacio da Ata da 27a Sessio Ordiniria da Reuniio da Comissio de Cultura e
Extensio Universitiria da FDRP, realizada em Q81(},ZQl5. Ngo havendo

alteiag6es, a Ata 6 aprovada pelos presentes, com abstenigo da Profa. Fabiana que nio

estava presente na 27a reuniio. 2. (:omunicac6es do Senior Presidente: a) Senhor

Presidente oferece boas vindas a Profa. Fabiana, novo membro delta comissio. b) Sr.

Presidents comunica a publicagao do Edital do Projeto Rondon. Ngo havendo mats

comunicag6es, o presidente solicita a inclusio em pauta de 5 protocolados de nimeros

i5.5.4z8.89.6, i5.5.376.89.6, i5.5.378.89.g, i5.5.425.89.7 e i5.5.383.89.2, o que

6 aprovado pda unanimidade dos presented. 3. Eleicio de um membro docente para

B Pref!d UJB d4 CQIPi$$8Q de CpllBTB Q EXIQP$iQ Universitfria. Apenas a Plofa.

Fabiana candidata-se para concorrer a presid6ncia. At6 este momento da reuniio a

representante discente n5o havia chegado na sala de ieuniao, entio apenas o Professor

Daniel e a Profa. Fabiana participam da eleigao. Os membros presentes votam e ap6s

verificagao do material eleitoral sio apurados os votos, obtendo o seguinte resultado: 2

(dois) votos para a Profa. Fabiana e assim 6 eleita, pol unanimidade, presidenta dessa

Comissao, durante o periodo de o5 de novembro de 20i5 a o4 de novembro de 20i7. Sr.

Presidente parabeniza a nova presidenta eleita. Profa. Fabiana agradece. 4. Ealavras..aes

Senhores Membros. N8o havendo manifestag6es, inicia-se, entao, a Parte ll --

ORDEM DO DIA. i. REFERENDAR. CI.JRSOS DE ESPECIALIZA(IAO. i.i.

PROCESSO i4.i.679.89.o - DEPARTIAMENTO DE FILOSOFIA DO DIREITO E
DISCIPLINAS B.ASiCAS. Curso de especializagao denominado "LLM em Direitos
Humanos". Coordenadores: Prof. Dr. Jonathan Hernandes Marcantonio e Profa. Dra.

Cristina Godoy Bernardo de Oliveira. Solicitagao de aditamento da Caracterizagio
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Financeira do Curio. Prof. Daniel explica que a Profa. Maria Arminda do Nascimento

Airuda, Pr6-Reitora de Cultura e Extensgo IJniversitaria, em um movimento de

descentralizai$o, deliberou para que algumas decis6es mats dimples que dizem respeito aos

cursos sejam resolvidas nas Unidades. Assim, 6 comum haven pedidos para aprovagao pda

CCEx de, por exemplo, alteragao de data de inicio e t6rmino do curio, os quais devem ser

formalizados e aprovados pda CCEx da pr6pria Unidade. Assam, ap6s ampla discussao, a

Comissio de Cultura e Extensio Universitgria referendou, por unanimidade, o parecer do

Sr. Presidente, favorfvel a solicitag:io de aditamento da caracterizagao financeira do Curso

de especializagao em Direitos Humanos. i.2 - PROCESSO i3.i.539.89.3 -

FACT.JLDADE DE DIREITO ])E RIBEIRAO PRETO. Curso de Especia]izagao em
Direito Tributfrio. Coordenadores: Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos
Mendes e Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias. Solicitagao de aditamento para
dilatagao do puzo de apresentagao do relat6rio financeiro do Curio. A
Comiss5o de Cultura e Extensio University'ia referendou, por unanimidade, o parecer do

Sr. Presidente, favorfvel a solicitaigo de dilatag5o do puzo de apresentagao do relat6rio

financeiro do Curio de Especializagao em Diieito Tributfrio. i.3 - PROCESSO

i3.i.489.89.6 - FACT.JLDADE DE DIREITO DE RIBEliIAO PRETO. Curso de
Especializagao em Direito Processual Civil. Coordenadores: Prof. Dr. Camilo
Zufelato e Prof. Dr. Fernando da Fonseca Gajardoni. Solicitai;ao de aditamento
para dilatagao do puzo de apresentagao do relat6i'io financeiro do Curso. A

Comiss5o de Cultura e Extensio I.Jniversitfria referendou, por unanimidade, o parecer do

Sr. Presidente, favorgvel a solicitagao de dilataigo do puzo de apresentagao do relat6rio

financeiro do Curso de Especia[izagao em Direito Processua] Civil. D]SCUTIR E

APROVAR. z. ATRIBIJIQAO DE CRIEDITOS DE A:l:lVID.ADEL DE CIJLTURA E
EXTENSAO UNIVERSITIARIA. z.i- PROTOCOLADO i5.5.4z3.89.4 - JOAO

VITOR GUIMARAES FERREIRA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de
Cultura e Extensio Universitfria (Feira de Profiss6es). Relatora: Profa. Assoc. Maria
Paula Costa Bertran Munoz. Esse aluno jf possuia 5 (cinco) cr6ditos. Foram concedidos

maid 3 (tr6s) cr6ditos por monitoria sem bolsa e pda participagao na keira de profiss6es,

totalizando 8 (otto) cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e Extensio Universitiria apreciou o

parecer da Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Munoz e deliberou, por unanimidade,

atribuir 3 (tr6s) cr6ditos ao interessado. z.2- PROTOCOLADO i5.5.437.89.5 - LUIZ

FELIPE SOARES AGUILAR. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e

Extensio Universitfria (Apresentagao e Publica($o de Trabalho, Participagao de Palestras,
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Voluntariado, Monitoria). Relatora: Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Munoz.
Foiam concedidos 3 (tr6s) cr6ditos pda paiticipagao em palestras, 2 (dois) cr6ditos por

publican:io de trabalho, I (um) cr6dito por voluntariado, 2 (dois) cr6ditos por apresentagao

de trabalho e 4 (quatro) cr6ditos por monitoria, sends, portanto, concedidos o mfximo de 8

(oito) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extens:io University'ia apreciou o parecer da Profa.

Dra. Maria Paula Costa Bertran Munoz e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito)

cr6ditos ao interessado. z.3- PROTOCOLADO i5.5.429.89.z - MARIA JI.JLIA

PEjiEIRA. Solicita a atribuig:io de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio

Universitfria (Monitoria). Re]atora: Profa. ])ra. Maria Paula Costa Bertran
Munoz. Foram concedidos 2 (dois) cr6ditos por monitoria sem bolsa. A Comissio de

Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer da Profa. Dra. Maria Paula Costa

Bertran Mufioz e deliberou, por unanimidade, atribuir 2 (dois) cr6ditos a interessada. z.4-

PROTOCOLADO i5.5.4z8.89.6 - .ANNA CAROLINA FAGUNDES FERN'ANDES.

Solicita atribuii$o de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria

(Monitoria). Relator: Pi'of. Assoc. Alessandro Hirata. Foram concedidos 2 (dais)
cr6ditos por um semestre de monitoria. A Comissio de Cultura e Extens3o Universitiria

apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou, por unanimidade, atribuir

2 (dais) cr6ditos a interessada. z.5- PROTOCOLADO i5.5.376.89.6 - C.AROLINA

GARCIA CRUVINEL. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio

Universitfria (Lider de Turma, Representagao em Colegiado, Voluntariado, Participagao em

Eventos). Relator: Prof. Assoc. -Nessandro Hirata. Ap6s esclaiecimento da

documentagao apresentada pda interessada foram concedidos 2 (dois) cr6ditos homo

representante de turma, 3 (tr6s) cr6ditos como representante discente titular e coma

representante discente suplente de colegiado. Tamb6m foram concedidos 2 (dais) cr6ditos

por voluntariado relacionado a area organizado pda AIESEC. A Comissio de Cultura e

Extensio Univel'sitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou,

por unanimidade, atribuir 7 (fete) cr6ditos a interessada. z.6- PROTOCOLAJ)O

i5.5.378.89.g - D.MISE DE FELIPPE. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de

Cultura e Extensio Universitgria (PET - Programa de Educagao Tutorial). Relator: Prof.

Assoc. Alessandro Hirata. A aluna comprova ter realizado o projeto PET com bolsa,

coordenado pda Professora Fabiana, pai'a o qual foram concedidos 8 (tito) cr6ditos. A

Comiss8o de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer da Prof. Assoc. Alessandro

Hirata e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6dito a interessada. Nesse

memento o Professor Daniel explica para a Profa. Fabiana sobre a construgio da Tabela de
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Refer6ncia utilizada pelos relatores da CCEx para atribuir cr6ditos aos alunos. Recorda que

no inicio desta Comissio foi proposta a elaboragao de uma normativa com o nimero de

cr6ditos proporcionais is atividades desenvolvidas pelos alunos. Por6m, Prof. Daniel explica

que deliberou contra essa proposigao e opinou pda elaboragao de uma tabela de refer6ncia,

nio normativa, na qual fossem inseridos os precedentes criados pdas atividades para as

quais se atribui cr6ditos. Caso normatizasse ficaria muito vinculante, dificultando

flexibilizag6es e analogias, que se fizerem necessfrias. z.7- PROTOCOL..ADO

i5.5.4z5.89.7 - JOAO GILBERTO BELVEL FERNANDES JIJNIOR. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitaria(Programa

Aprender com Cultura e Extensao). Relator: Prof. Assoc. .Alessandro Hirata. O aluno

realizou quatro semestres de grupos de estudos com o Professor Luciano, para os quads

foram concedidos 8 (oito) cr6ditos. A Comissgo de Cultura e Extensio Universitfria

apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou, por unanimidade, atribuir

8 (oito) cr6ditos ao intel'essado. a.8- PROTOCOLADO i5.5.383.89.z - RAQIJEL

ALTOE VILLELA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio

Universitfria (Organizagao e Participag5o de Eventos). Relator: Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes. A aluna comprova ter participado da organizagao do evento "Model

United Nations" por 32 horas, e pda organizaigo do events "Simulagao para o Ensino

M6dio", para os quais foram concedidos 2 (doin) cr6ditos. Comprova voluntariado

relacionado a area junto a AIESEC, para o qual sio atribuidos 2 cr6ditos. Comprova

participagao em palestras, para os quads 6 atribuido mats I (um) cr6dito. A Comissio de

Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e

deliberou, por unanimidade, atribuir 5 (cinco) cr6ditos a interessada. Nada maid havendo a

tratar, o Senhor Presidente agradece a presenga de todos e da por encerrada a reuniio is

i3h34. Do que, para constar, eu, $11:ii!=...il:..!11. Ariadne Pereira Gongalves, T6cnica para

Assuntos Administrativos, lavreie digitei esta Ata, que serf examinada pelos senhores

Conselheiros presented a sessgo em que for discutida e aprovada, e por mim assinada.

Ribeirio Preto, o5 de novembro de 20i5.

127

128

129

130

pagina4j4 Av. Bandeirantes , 3900 Campus da USP
i4o4o-go6 Ribeirgo Preto-SP

T I F 55 (16) 33i5-9ia8
www.direitorD.usD.for
ccexfdrp@usp.for


